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Anno di fondazione: 1996. Statuto Sociale reg. to c/o                                                                                                                                           Uff. Reg. Rovigo n. 2632/98.   C.F.: 93016970290.                                                                                                                                                     Sede c/o Silvano Pizzardo, via G. Verga 7- 45100 Rovigo 
                   



                                                   Rovigo 11 agosto 2014
Oggetto: sabato 23 agosto 2014 (inaugurazione ore 16,00 c/o salone Albergo Nigritella di S. Fosca in Comune di Selva di Cadore (BL), apertura 2^Mostra Micologica Regionale.

Pregiatissimo Signor Ivano Lorenzo Dall’Acqua, Sindaco Comune di Selva di Cadore

 Pregiatissimo Signor Renzo Nicolai, Presidente della Magnifica Regola di Selva e Pescul di Cadore 

 Pregiatissimo Signor Mirko Lorenzini, Presidente Pro Loco – Comune di Selva di Cadore

Pregiatissimo dr. Stefano Sisto, Dirigente Regionale, Direzione Economia e Sviluppo Montano - Regione Veneto

Pregiatissimo dr. Maurizio Minuzzo, Servizio Economia e Sviluppo Montano - Regione veneto                                                                        


La S.V. è invitata a presenziare all’inaugurazione della 2^ Mostra Micologica Regionale Ufficiale, secondo evento del genere nella Regione Veneto.
L’inaugurazione avrà luogo alle ore 16,00 con la presenza di Autorità Regionali, Provinciali e Comunali.                                              La presenza della S.V. onorerà la Mostra ma soprattutto il lavoro che questa Federazione Micologica dei Gruppi Veneti persegue, in collaborazione con la Regione Veneto, riguardante il censimento, la determinazione e conservazione delle specie fungine crescenti nel territorio Veneto, ai fini della salvaguardia dell’ambiente.                                                                                                                                                                                                                                                                                    Ringrazia per l’attenzione e porge cordiali saluti. 

                                     Il Coordinatore Regionale AMBFGV 

         Silvano Pizzardo
  gruppi iscritti: “Amici del bosco” Dueville (VI) - Associazione micologica di Altivole - Ass.ne Micologica Saccardo Padova - Ass.ne Micologica “Naccari” di Chioggia (VE) - Bassano del Grappa - “Bruno Cetto” di Venezia-Mestre - Castellano di Castelfranco Veneto - Chiampo – Chioggia/Sottomarina - Gruppo Micologico Carpinetum Carpenedo Mestre VE - gruppo micologico Cittadellese di Cittadella (PD) - Gruppo Micologico D.L.F. Verona - Longare - Mirano - Monticello C. Otto - Mottense di Motta di Livenza - Orto d'Europa "F. Calzolari" Rivoli Veronese - Padova - San Donà di Piave - Sez. Naturalistica Micologica di Valdagno - Thiene - Treviso - Venezia - Verona - Vicenza.
Sede pro tempore: via Verga, 7 - 45100 Rovigo. Tel/fax:0425 33369 - cell.: 347 5997216 e -mail:  - C.F. 93016970290

Registrata presso il sito E.C.M. del Ministero della Salute, ref. 9452/03. Collabora dal 1997/98 con Regione Veneto, Direzione Economia e Sviluppo Montano di Mestre, Veneto Agricoltura di Legnaro ed Ente Parco Regionale Delta del Po  per consulenza e censimento in campo micologico. 
Sito - www.ambfgv.it - email: silvano.pizzardo@gmail.com
